

МАГАДАН — ЛАВРЕНТИЯ

ЛАВРЕНТИЯ. (По радиотелеграфу.) С огромным интересом посмотрели жители районного центра поселка Лаврентия пьесы артистов Магаданского областного драматического театра, продолжающих разъезжать с гастрольями по Чукотскому национальному округу.

После окончания гастролей в Лаврентия от имени районного комитета партии и райисполкома артистам театра были вручены почетные грамоты. В ответ на это с благодарностью за теплую встречу от имени творческого коллектива театра с речью выступил заслуженный артист РСФСР т. Юрьевский, который пожелал труженикам заполярного поселка успехов в работе и счастья в личной жизни.

**М. КРАИ,
(Наш корр.).**

Советская Чукотка
г. Анадырь

20 СЕН 1967